

## Молодые люди - строители будущего

Из исторического развития любой страны известно, что быстрое развитие страны, ее достижения, благосостояние ее людей зависят от уровня внимания, уделяемого образованию и будущему молодежи в этой стране. В этом смысле вопрос молодежи в Узбекистане является одним из приоритетов государственной политики. Сегодня в Узбекистане создаются все необходимые условия для достижения молодыми людьми своих целей. Вопросы молодежи решаются на уровне государственной политики. «Завтрашний день, благополучие планеты, зависят от того, какими людьми вырастут наши дети», - сказал Президент Республики Узбекистан.



По инициативе профессорско-преподавательского состава кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем факультета гидромелиорации студенты 3 курса 307 группы направления образования «Инновационные технологии в управлении водным хозяйством и их использование» проходят производственную практику на узбекско-китайском совместном предприятии «PENG-SHENG», расположенном в Сырдарьинской области. Руководство и сотрудники предприятия создают все условия студентам для дальнейшего закрепления теоретических знаний на практике. Под руководством руководителя практики, стажера-преподавателя кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем Даулета Гуломова, студенты знакомятся с процессами, которые происходят в области использования инновационных технологий для управления водными ресурсами от производства элементов систем капельного орошения до их проектирования и монтажа на полях.

**Пресс-служба ТИИМСХ**